Potenciacion y sus propiedades

m Escriban como potencia los siguientes productos.

a =1).=1).(-1)= e. -10=
b. (-3).(-3).(-3).(=3)= f. (+5).(5).(+5). (+5).(+5) =
C 1. . hd= g =11).=11)=
d (-2).(-2).(-2).(-2).(-2).(-2) = h. 4.4.4.4.4.4.4.4=
m Calculen las siguientes potencias.
a. (3= f. (-11)°= k. [72=
b. -5°= g. (-1)s5= L (=9P=
. 4= h. (-100= m. (=10=
d. (+2)8= i. (3= n. (-82=
e (-3¢ = jo (100*= o. (+11)°=
ﬁ Completen con = o # segun corresponda.
a. ¥ 44 e. 2. 777
b. 38:3 | 3° f. 6:326:3?
c. 2.0 . 2° g. (8%?3 - 89
d. (6°) |l & h. (10.6) [} 102. 6
m Apliquen las propiedades de |la potenciacion cuando sea posible y resuelvan.
a. 4.4 4= g. 5°.22=
VI g e e — . (27t PP =
c 9:95.9'= j. i(6"9:6%.60)°=
g, (52.575°) (535 = j. 1(3.4)5:(3.4) =
e. (294: (2% = k. (2.5 : (5% =
f. (6)°.6°= L (2% 3230 =
POTENCIACION Y SUS PROPIEDADES
1
a. (-1 c.7 e.(-10) g. (-1
b. (-3)* d. (-2 f. (+5y° h. 4° 3
2 az b= ¢= d+ e= L= g= h=z
a.81 d. 256 g.-1 j. 10000 mi 4
b.-1 e.-27 h. 100 k.49 n.64 a0 c.8 e.4 g.1000 i1 k. 1000
C.-64 i i.-243 l.-729 0.1 b7 d 125 f.36 h. 64 j. 144 12



a. jQué signo tiene el resultado de una potencia con base negativa y exponente impar?

b. ;Y con exponente par?

a. Tiene signo negativo. b. Tiene signo positivo.

7

Indiquen cuadl es el error en cada una de las siguientes igualdades. Expliquen utilizando la
propiedades de la potenciacion.
a. (-3)=-3* b. (7 + 5P =7 +53%

a. El paréntesis hace que la base sea negativa y el exponente par. Sin el
paréntesis es el opuesto de una potencia par de un nimero positivo.
b. La potenciacién no es distributiva respecto de la suma ni de la resta.

m Calculen las raices cuando sea posible.

| 2 121 = o 332=
|
| b. =27 = ( Y=16=
|
| ¢ -16= g. F=
: 4 Y25 = ho Y512 =
|
ﬁ Resuelvan.
|  aSf= d. ¥7200.35 =
|
|
: o Y5 Y55 = . o Y7366 =
|
|
| o B:3S3= - f YAV =
I
|



Resuelvan aplicando propiedades.

a. VV256 =

d \/729:
RADICACION Y SUS PROPIEDADES
1
an k3 ¢3 d-5 e-2 (-2 ¢
2
a.2 bhbs ¢-3 dio e-6 {1
3
a.4 bhag ¢-2 d3 e.5 -4 g3
4
a.7 b. 25 g2 -2 e.8
5

e. VY625 =

i Y512:(-8) =

0. ¥=243: (-1 =

V-6 . V-6)* =

k-8

h.s

f. 1000

H Resuelvan aplicando propiedades cuando sea posible.

| a3 3=

b. ¥0.4°+381 =

c. W5E.5.5=

d (2 202 .2 =

e 34.35 436:9-8:3=

f. V36:Y=8:37+(7%:78. 773 . (7. 7% =



a.169 b.3 C.-125 d. 32 e.-27

a. —(=2):(-9)°+ 4+ =27 .4 - 4C0 =

T

A0 22+ F125.B83 - 2))F =

- {-6): (22-6) - [(-3)]*: (-3)8} .¥=512 =

a

Q.

. [43-6°:(7-1)°-49:3-343):3-32 =

)

. (VBT -364) + (-2) - 2 - 4 -3=243 =

OPERACIONES COMBINADAS Il
1

52
b. 81

i. 490
jo 1

C.216
d.-19

e.-726
f-4

g. 439
hi7

f. 340

Resuelvan los calculos aplicando las propiedades de la potenciacién y la radicacién.

f. V-2+6-(-2.3+29°-(=1)—-6=

g. (4P - (-5P-22.[-2* - (-6)P: V=512 =

h. Y3232+ (2P +5- (-4 + 4=

i —{-[-R~216 - 23)] + 64 .3F32} . (-7)*

—

o V1=7. 3+ 3-(F-4-2.3) =




Planteen el calculo y resuelvan.

a. Lasumaentre el cubode -4 yel d. El cubo de la suma entre -2 y el opuesto
opuesto de —10. de la raiz cibica de -216.
b. La diferencia entre la raiz cibicade -1y e. El cociente entre |a raiz cubica del
el médulo del doble del cuadrado de 6. opuesto de 64 y el anterior de —1.
c. El producto entre la tercera parte del f. Laraiz cuadrada de la diferencia entre el
cubo de -27 y la raiz cuadrada de 64. cuadrado de 5 y el cuadrado de 4.
Escriban V (verdadero) o F (falso).

a. Toda raiz de indice par y radicando
negativo tiene resultado negativo.

b. Todo nimero negativo elevado

a cero da uno.

c. Al elevar un nimero negativo a

un exponente impar se obtiene un

numero posit vc.
2 d. Enla potencia de otra potencia se
a. (-4 + [(-10)) = -54 0. [-2 +HV-216)F =64 suman los exponentes. '
b.{5-2.61=-73 8.364:(-1-1)=2 e. Elcociente entre dos numeros
C.(-27):3. /64 = -52 488 f57-4=3 enteros iguales es siempre cero.
13
a.fF b.v C.F d.F e.fr

Desarrollen los siguientes cuadrados y cubos de binomios.
a. (x+3)¢= C (x+5y)=

b. (x+2)=



a.x+6x+9 C. x* + 10xy + 25y°
b.x’-4x+4

Resuelvan y verifiquen las siguientes ecuaciones.

a. 6x+9=27 e. Sx+(-3+10-1)-2=x-(-12)

b. 32=4x-3.(-8) f. 6x=(=5)+(-1)=4x-(-6)

C. X+4x-5=4.(-2) g. 3x-(-1)=-27:(-3)-6x+1

d. -6x+3+x=-30-2 h,‘ 10x = (-3)+(-6) =9%—-(-3+2)
ax=-12 bx=-1 Gox=1 d.x=1 ex=6 fx=-28

Resuelvan las siguientes ecuaciones aplicando la propiedad distributiva.
a. 3.(x+5)=2x+3 d. 10x-2.(x+3)=4x-2

b, =2.x+1)=3.(x+1) e, 4Xx-2x+3=5.(2x-9)

¢ 4.2x+1)=3.(x+3) f. 3.3x+6)-2=4.(2x-3)



e

x >
I

Planteen la ecuacion y respondan.
a. Lasuma entre el doble del anterior de

un namero y seis es igual al doble de

diez. ;Cudl es el nimero?

b. Ladiferencia entre el triple de un
numero y quince es igual a la diferencia

entre el doble de dicho nimero y diez.

;Cuél es el nimero?

c. Ladiferencia entre la tercera parte del
siguiente de un numero y cinco es igual
al opuesto de diez. ;Cual es el nimero?

d. Eltriple del anter or del doble de un
numero es igual al opuesto de quince.
iCudl es el nimero?

6
a.x=8 b.x=5 C.x=-16 dx=-2
Resuelvan.
a. V3x+1=2 d Bx+1=- g. 5-2.2x=1
b. 2.V2x+8=38 e. VIXx+4:3-5=-2 h. 12=3.35x+1-5
c. Bx+30-2=-5 f. 3—Vx+3=-9 i. 4.3¥2x—1-3=9
ax=1 C. x=-91 e.x=11 g.x=2 l. x=14
b.x=4 dx=-3 Lx=14 h.x=43



Planteen la ecuacion y resuelvan.
La raiz cuadrada del anterior de un

Planteen la ecuacion y resuelvan. numero es igual al opuesto de tres. ;Cudl
a. La suma entre el doble de un niumero es el nimero?
y quince es igual al opuesto de cuarenta y 0. Latercera parte del cuadrado del
cinco. ;Cuél esel nimero? siguiente de un nimero es igual al doble
b. La suma del doble de la edad de Martina  de seis. ;Cuél es el niumero?
y el doble de |z edad que tenia hace cinco ¢ Ladiferencia entre el cubo de un
anos es igual a treinta. ;Qué edad tiene numero y uno es igual &l doble del
Martina? opuesto de catorce. ;Cudl es el nimero?
a.2x + 15=-45;x=-30 b.2m +2.(m-5)=30;x=10

a.Vx-1=-3;x=10 b.(x+17:3=2.6,x=5 GCxX-1=-14,x=-3



